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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  APLIKACE METODY DESIGN-BUILD PŘI REALIZACI STAVEB Z POHLEDU 
ZHOTOVITELE 

Jméno autora: Bc. Mário Fraštík  
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra technologie staveb  
Vedoucí práce: Ing. Jaroslav Synek, PhD., 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra technologie staveb  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. 

Autor splnil zadání DP. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta 
samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval samostatně a pravidelně konzultoval. Zvolené téma práce zpracoval komplexně, porovnal klasické 
metody zadávání ve smyslu platné legislativy zadávání veřejných zakázek, uvedl další možné metody doplněné rešerší 
obdobných právních předpisů v zemích EU, USA, Austrálie a Nového Zélandu. Práci obohatil o případovou studií užití 
zadávání D-B na konkrétní zakázce z pohledu zhotovitele stavby. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. 
Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při 
řešení. 
Zpracovaná práce komplexně a přehledně shrnuje problematiku zadávání veřejných zakázek, hodnotí přínosy a nedostatky 
jednotlivých variant. Použití dokládá na případové studii. 

 

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku  práce a její 
celkovou srozumitelnost 
Formální úroveň zpracování je velmi dobrá, jazyková úroveň a srozumitelnost také. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr 
pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi. 
Práce odkazuje na relevantní zdroje informací k tématu práce. Rešerše je nezbytným základem pro práci tohoto zaměření 
a rozsahu. Citace jsou korektní. 
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Další komentáře a hodnocení 
Téma práce není příliš frekventované, jeho znalost se v poslední době jeví jako velmi naléhavá, protože současný stav 
zadávání veřejných zakázek i ve vztahu k novelizaci stavebního práva se jeví jako velmi neuspokojivý a nové postupy při 
zadávání je třeba aktivně vyhledávat, seznamovat se s nimi a informovat o nich i širokou odbornou veřejnost. 

 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Práce je zpracována přehledně, je správně strukturovaná dle rozsahu STP projektu. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 5.2.2025     Podpis  

          


